

部分大学生 商海淘金忙

学校称既不“组织”也不“阻止”

本报11月23日讯(记者 牟张涛) 大学生校外兼职多为家教和去餐饮店做钟点工,但一些大学生参加商业演出和组织培训机构等,在利润翻倍的同时也会带来一些安全隐患。对此学校表示,对学生课余时间参加非公益社会活动既不“组织”也不“阻止”,但学校会尽量帮学生把关。

记者了解到,有些大学生校外兼职不再一味选择家教,而是选择各种兼职方式。部分同学参加一些商业演出,既能增强自己的舞台感,又能补充自己的生活费,这为一些艺术类大学生所青

睐。一些学生表示,除了商演,一些大学生联合成立辅导班,课余时间指导中小学生学习,收益也非常可观。

德州学州音乐系主管学生工作的田副书记表示,学生在课余时间参加商演或者办辅导班,既可以锻炼与人交往的能力,又可以得到酬劳减轻家庭的负担,所以学校对学生注重课外实践还是比较肯定的。但她同时表示了自己的担忧,因为社会上的一些商业演出虽可以增强学生的舞台感,但是对提高专业素养并没有实质性的作用。她还表示,学校每

年都会组织很多公益演出,为学生提供锻炼的机会,学生应该在这样大型的演出中吸取营养,并且因为学生防范意识比较薄弱,盲目参加商业演出和办辅导班会带来一定的安全隐患,所以学校要求学生尽量把演出行程告知学校,由老师予以把关,将隐患降到最小。

山东鑫大律师事务所律师于金玲提醒,大学生在提供社会服务时,应时刻牢记签订协议,且细节尽量完备,如时间、地点和社会单位全称都应详细表述,万一发生纠纷时才能维护自己的合法权益。

安全课 进幼儿园

为了增强孩子们的交通安全意识和安全出行技能,禹城交警大队与二十里堡村幼儿园结成对子,定期把安全课送到幼儿园课堂上。图为民警给孩子们上安全课。

本报记者 王金强
本报通讯员 马勤贤 摄影报道



国考临近,网上代考挺热

律师提醒:多是骗钱的,考生要慎重

本报11月23日讯(记者 高倩倩) 2011年国考将于12月5日进行笔试,随着国考临近,网上一些“代考机构”、“国考替考”等也开始活跃起来。律师表示,替考行为一经查实,五年内禁考,考生一定要慎重。

记者在网上一搜“国考代考”,搜出相关帖子和论坛20000余个,另外,记者以考生的身份与一家国考代考网站的客服人员取得联系,对方直接喊价“5000元包过”。工作人员还要求记者发一张照片过去,“预付50%定金,我们会根据您的照片和专业找相似的枪手,并提供枪手

照片给您参考。”

当记者表示担心作弊会被发现时,工作人员说:“我们有一定的社会关系,不然不可能生存到今天,枪手万一出了事也能摆平。”

山东鑫大律师事务所的王海鹏律师表示,国考难度很大,监考也很严格,并不像代考公司说的那样轻松。“作弊、代考等一经发现肯定是要受到严惩的,有的可能会终身禁考,考生们一定要慎重。”此外,预付50%的订金也存在一定风险。“有很多交上钱就再联系不上的,其中不乏诈骗组织利用考生的侥幸心理挣钱的。”

考研临近,有人发帖招陪读

发帖人称,就是想找个人来督促自己学习

本报11月23日讯(记者 高倩倩 李继远) 现在,距离2011年考研笔试考试还有不到两个月的时间,考生们都在抓紧备战。记者采访发现,随着考研临近,不少考生“军心动摇”,还有的考生在网上一发帖招“陪读”。

“本人男,现招聘一女性陪读,其他QQ谈。”近日,记者在“德院阳光”论坛上看到了招“陪读”的帖子,记者通过帖子中留下的联系方式联系了这名叫做“doctor”的网友。

“还有两个月就要考试了,而我现在还没有进入状态,就想找个人一块学习。”“doctor”说,他已经毕业好几年了,由于工作的单位太清

闲,现在是请长假全心考研。“一天陪读10个小时,一个月600块钱,每月17日付钱,若是考研成功,报酬可以再谈。”

据“doctor”讲,他对陪读异性的要求很简单,“看上去顺眼就行”,而陪读的主要任务就是“陪读陪聊”。他之所以没选择找个德州学院考研的同学一起学习,他表示“德州学院的学生一学就是一整天,天天学不说话,压力很大,边上有个说话的人就不一样了。”

“一个人学也学不下去,就是想找个人来督促自己,要不感觉很难坚持下来。”“doctor”表示。